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令和３年１０月２５日（月）

令和３年

第１１回（定例会）東かがわ市教育委員会議

会議録
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出席構成員

東かがわ市教育長 竹田 具治

委員（教育長職務代理者） 向山 正裕

委員

山本 勝博

樫原 文子

安冨 安代

欠席構成員

説明のため会議に出席した者の職氏名

教育部長 中川 敬彦 学校教育課 副主幹 水口 由美子

学校教育課長 片山 竜治 学校教育課 副主幹 久武 滋

生涯学習課長 中川 晃代 学校教育課 副主幹 齋藤 薫

職務のため会議に出席した事務局職員の職氏名

学校教育課 副主幹 水口 由美子

会議録署名人

教育長 竹田 具治、委員 向山 正裕

事務局担当書記 学校教育課 副主幹 水口 由美子

【特記事項】 傍聴人：０人
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議 事 日 程

【議 事 内 容】

（午後 １時３０分 開会）

■日程第１ 会議録署名委員の指名について

教育長が、本会議の会議規則第６条の規定に基づき、竹田教育長と委員の中から１名、

向山委員を指名。

■日程第２ 会期の決定について

教育長から、本会議の会期について１日でよいか意見を求める。

<質疑>
○ 委員 １日で了承。

■日程第３ 令和３年第 10回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について

日程第１ 会議録署名委員の指名について

日程第２ 会期の決定について

日程第３ 令和３年第 10回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について

日程第４ 教育長報告

日程第５ 議案 第 1号 令和 4年度入学する学校の変更申請者の承認について

日程第６ 報告 第 1号 東かがわ市学校歯科医の委嘱について

日程第７ 報告 第 2号 東かがわ市支援員等の委嘱について
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学校教育課長から会議録について説明。

<質疑>
○ 特になし。

■日程第４ 教育長報告

竹田教育長から、10月（９月 28日から 10月 26日）に出席した行事等について報
告。

また、今後の予定について報告し、質疑を求める。

<質疑>
○ 特になし。

■日程第６ 報告 第１号 東かがわ市学校歯科医の委嘱について

学校教育課・水口副主幹が概要説明。

<質疑>
○ 特になし。

■日程第７ 報告 第２号 東かがわ市支援員等の委嘱について

学校教育課・水口副主幹が説明。

<質疑>
○ 向山委員 辞められた理由は何ですか。

○ 水口副主幹 自己都合により辞められました。

○ 中川部長 スタートの日が違うのは何かあるのですか。

○ 水口副主幹 １人は 10月 1日より来ていただけることになりましたが、もう１人
の方は 1日には間に合わなかったため 4日からとなりました。

○ 向山委員 現場には差し支えありませんか。

○ 水口副主幹 はい。

○ 安冨委員 1人辞めて 2人ということは増員ですか。
○ 水口副主幹 ２人とも毎日は無理ですので、２人で交代しながら来ていただく事

になりました。

○ 樫原委員 この方は教員免許を持っているのでしょうか。

○ 教育長 支援員については、教員免許がなくてもきていただけますので。
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■日程第５は非公開とする

午後２時２５分 閉会


